

PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ /SP  
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 02/2024



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02**

O Prefeito da **Estância Balneária de Mongaguá/SP** no uso de suas atribuições legais, torna pública, a **RETIFICAÇÃO nº 2** do Edital de Abertura do Concurso Público 02/2024, conforme segue:

**NA TABELA I DO CAPÍTULO 1. DO CONCURSO PÚBLICO**

Onde se lê:

Ensino superior						
Cargos	Vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Salário inicial	Carga horária semanal	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
<b>Terapeuta Ocupacional</b>	03	--	R\$ 3.000,00 + insalubridade de 20% do salário mínimo vigente	<b>20 horas semanais</b>	Ensino Superior completo em Terapia Ocupacional e registro no CREFITO.	R\$ 57,00

Leia-se:

Ensino superior						
Cargos	Vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Salário inicial	Carga horária semanal	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
<b>Terapeuta Ocupacional</b>	03	--	R\$ 3.000,00 + insalubridade de 20% do salário mínimo vigente	<b>30 horas semanais</b>	Ensino Superior completo em Terapia Ocupacional e registro no CREFITO.	R\$ 57,00

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público nº 02/2024 da Estância Balneária de Mongaguá/SP.

Mongaguá, 14 de junho de 2024

**MÁRCIO MELO GOMES**  
**PREFEITO DO ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ/SP**